

Жителей района повезут на экскурсию по музею-заповеднику «Царицыно»

29.08.2018



Жителей района 30 августа пригласили на автобусную экскурсию. Мероприятие состоится в рамках социального проекта «Добрый автобус».

- Жителей района соберут в 10:00 на улице Бакунинская, дом 2. После этого их повезут в музей-заповедник Царицыно, где они поучаствуют в экскурсии по живописной усадьбе, - сообщила Валентина Журавлева, начальник отдела социальных коммуникаций и активного долголетия Территориального центра социального обслуживания «Мещанский», филиал «Басманный».

Главная задача проекта - оказать пожилым москвичам поддержку, повысить их мобильность и общественную активность. Мероприятие совместно организуют столичные Департамент транспорта, Департамент культуры и Департамент труда и социальной защиты населения.

Адрес страницы: <http://basman.mos.ru/presscenter/news/detail/7539340.html>

[Управа Басманного района](#)